

# 喝醉酒狂吐 毛肚堵住气管

男子当时呼吸停止、心率才20,幸好被及时救过来

本报泰安3月26日讯(记者 赵苏炜) 25日,泰安中心医院急诊科救治一名气管异物患者,当时呼吸已停止,多次抢救后,取出一个4厘米的毛肚。

25日,一名中年男子和朋友喝了一斤半白酒,呕吐后导致误吸,由于气道梗阻气道阻力大,无法送气,随后被送到中心医院抢救,到医院急诊时

中年男子出现口唇紫绀、呼吸停止、大小便失禁、意识丧失、心率下降至20次/分。

急诊科主治医师张增杰考虑为急性酒精中毒、窒息,立即为他做了心肺复苏和气管插管,并从气管插管中取出大量食物残渣,随后进一步抢救治疗。医生用支气管镜发现堵塞异物,耳鼻喉科医师使用活检钳抓取,

但因异物较大且较软,未能成功。

最后,医生将异物利用负压吸引至气管插管内,在负压吸引状态下拔出气管插管,成功将4×1.8cm的毛肚取出,随即再次置入气管插管。

医务人员介绍:“这种情况经常有,也有很多患者异物气管已经堵塞,发现时呼吸和心跳已经停止。”

医生提醒,如果发生异物堵塞气管情况,家人可用两手臂抱住患者,一手握拳,大拇指向内放在患者脐与剑突之间,用另一手掌压住拳头,有节奏地使劲向上向内推压,压迫肺底产生一股强大气流,逼使异物随气流直达口腔排出。若情况紧急,应立即将患者送到医院抢救。

## 环山路上查获 两起无证驾驶

本报泰安3月26日讯(记者 曹剑 通讯员 张侠 宋斌) 25日下午,交警直属五大队在环山路执勤,不到20分钟查获两起无证驾驶违法行为,两名驾驶员各罚款1000元,拘留15日。

25日14时左右,景区大队勤务二中队民警在环山路黄山头村路口展开整治。14时50分,一辆为济南号牌的红色中华轿车,由东向西缓慢行驶,民警将该车指挥到路边检查,要求出示驾驶证及行车证。

驾驶员拿出证,民警一看发现是老式C驾驶证,这种老C证早已作废。驾驶员又称有新证但没带,民警立刻上网查询,发现此人驾证信息显示为超分注销,其在2005年因记满12分未去学习驾证被注销,属无证驾驶。

刚开完罚单,一辆为莱芜号牌的路虎车又进入民警视线,在检查该车驾驶员时,驾驶员仅出示自己驾驶证的副证,未带副证。民警仔细一看,该驾驶证有效期限为2010年,即早已超期。驾驶员也称有新证,经网上查询显示注销,也是属于无证驾驶。

最终两位驾驶员均因无证驾驶,面临罚款1000元,并处十五日拘留的处罚。

## 温泉路右转去南外环 半小时十几辆车“借”非机动车道



右侧车辆违规在非机动车道右转。 本报记者 赵兴超 摄

本报泰安3月26日讯(记者 赵兴超) 泰城温泉路通往南外环路路口,不少机动车右转轧到非机动车道内,被处以100元罚款。路口标线部分磨损不清,司机容易看错。交警部门表示,该路口下一步将重新规划,标线届时一并重划,提醒车主在机动车道内右转。

前几天,市民刘先生查询

车辆违章情况时,发现在温泉路与南外环路口有三次同样位置记录,违法行为是机动车不走机动车道。刘先生说,到交警部门咨询后才得知,因为从温泉路向南外环路右转时,车辆越过白实线驶进了非机动车道。

有车主在网上晒出了自己受罚记录,曾经同样问题受罚参与讨论的市民也有几十位。

26日,记者在该路口半小时,大概有十几辆机动车右转时轧线或从非机动车道右转,都被交警执法设备拍摄下来。右转车道停止线磨损严重,右转箭头不完整,司机从远处驶来难以看清,而右转车道与非机动车道隔离线则比较清楚。

26日下午,交警支队交管科工作人员解释说,该路口机

动车右转轧线与进入非机动车道,属于违反机动车不走机动车道条例,会处100元罚款不扣分。处罚目的在于通过处罚使驾驶员认识到错误行为。下一步该路口将向南打通,目前已经磨损的标线暂不修复,届时将会统一重新划线。建议常走该路口的驾驶员提高注意,严格遵守从右转向灯车道右转。

## 超长10多米,货车“翘尾巴”

这辆改装车被扣下,罚款5千元

本报泰安3月26日讯(记者 王世腾 通讯员 范维群 唐伟) 26日,泰山区稽查大队执法人员查获一辆超长货车,标注尺寸为14.60米,实际测量却达到26米,按照规定超长车被罚款5000元。

26日上午,泰山区稽查大队执法人员在泰莱路段执勤时发现,一辆挂有黑龙江牌照的大型商品运输车有改装迹象,随即对该车进行查扣。测量后发现该车总长38.4米。

“该车标注车辆尺寸长14.60米,现场测量竟达到26米,属于严重超限。”执法人员说,货车拉的都是轿车,为增加拉货数量,车主对车辆进行擅自改装。这种非法改装的超限大货车,载货后行驶中前后视线不好,很容易刮擦、拖挂,给行车安全带来极大安全隐患,对路面行人、其他车辆安全也构成一定的威胁。“按照相关规定,车辆被暂扣,罚款5000元。”



货车尾部“翘”起尾巴。 本报通讯员 摄

## 为乘轮渡少交钱 车重“缩”10吨

本报泰安3月26日讯(记者 曹剑 通讯员 李强 徐华) 一般货车车主为了避免超载被交警处罚,都是把行驶证核定载质量增加,但宁阳县交警却查获一本“缩水”10吨的行驶证副证。

25日,宁阳县公安局交警大队三中队民警在104国道河洼路段执勤,发现一辆车号为鲁AC1\*\*\*高栏大货车由北向南驶来,民警对其检查。驾驶员一下掏出两个行驶证副证,民警问其怎么回事,驾驶员一把抢过一个行驶证副证,却因用力过猛撕开了,民警手里剩下一半。

经过对比,两个行驶证副页一真一假,真行驶证核定载质量为19465kg,总质量是31000kg,假行驶证副证核定载质量9645kg,总质量是21000kg,整整少了10吨。

驾驶员承认由于外出经常坐轮渡,乘船按吨位收费,为了少交钱,就花钱伪造了一个吨位小的行驶证副证,没想到一块拿出来了。

民警依法对其因伪造行驶证开出罚单,罚款2000元,扣12分,驾驶员驾驶证降级处理。

## 喝点小酒动手 打伤两人获刑

本报泰安3月26日讯(记者 侯峰 通讯员 钱宗军) 一男子曾因故意伤害罪被判缓刑,缓刑期考验一满,男子酒后又把村干部打伤,被法院以寻衅滋事罪判处有期徒刑一年,缓刑二年。

今年39岁的苏某是暴脾气,酒量不大,但好喝一口。前些年因犯故意伤害罪被判处有期徒刑二年,缓刑三年,在缓刑考验期内苏某老老实实,三年不敢沾酒。缓刑期一满,他迫不及待弄上几个下酒菜,一个人痛痛快快地喝了一场。

酒后想起之前与村书记有点过节,就借着酒劲去找村书记理论。到村委一问恰巧村书记不在。工作人员劝他回家休息,别影响他人工作。结果他借着酒劲对村委工作人员连骂带打,致使两人轻微伤。

本案依法提起公诉,鉴于苏某归案后,能够如实供述自己的犯罪事实,自愿认罪,并取得了被害人的谅解。苏某被法院以寻衅滋事罪判处有期徒刑一年,缓刑二年。

## 公牛狂跑上路顶倒俩骑车人

民警一路追5公里,10枪击毙这千斤重“大块头”

本报泰安3月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 王文颖 王卫东) 22日,一头公牛在运输途中受到惊吓,沿老泰莱路从省庄跑到邱家店,顶倒两个骑电动车的路人,好在没有受伤。邱家店派出所民警追5公里,开10枪,击毙重达千斤的公牛。

22日晚7点多在老泰莱

路,一头公牛从一辆运牛车上掉下来受惊,沿老泰莱路从省庄向邱家店方向跑,主人开车在后边跟着。公牛很强壮,沿途还攻击路人,顶倒两个骑电动车的市民,好在人跑得比较快,没受伤。

公牛跑了4公里多,跑到邱家店栗林社区,社区人比较多,居民很害怕,赶紧

回家或到社区外道路上躲避。

牛的主人报了警,邱家店派出所民警和十几个小伙子想拦住牛,但这是头成年公牛,力气很大,根本拦不住,在社区附近来回跑。

民警王卫东向指挥中心报告后,准备用64手枪击毙公牛。民警向牛头部连续击中几

枪,但牛并没有倒下,而是南北方向折返跑。

民警跟着血迹追,继续向头部开枪,来回折返5公里后,终于第10枪击中两眼之间,把公牛击毙。

随后十几个人把牛抬到路边,用车拉走。25日,公牛主人给民警送来锦旗,感谢民警保护居民安全。